

ØSLØS · VESLØS · ARUP



sogneblad

Nr. 2 · Marts · April · Maj 2026



2 • Navne og adresser

Sognepræst

Inger Hørning
Storkevangenget 11, 7742 Vesløs
Tlf. 97 99 30 45 / 29 74 89 19
E-mail: ihd@km.dk
Mandag er fridag

Menighedsrådet

Øsløs Sogn:

Jesper Højgaard Jensen,
Højstrupvej 98, højstrupvej98@outlook.dk
Tlf. 71 78 02 45

Alice Jakobsen,
Aalborgvej 213, alicejakobsen1511@gmail.com
Tlf. 61 54 06 50

Grete Gregersen
Vejllevejen 33, gregtegregersen@hotmail.com
Tlf. 20 49 95 62

Vesløs Sogn:

Knud Jørgen Kristoffersen,
Vesløs Stationsvej 15, knudjorgen1@gmail.com
Tlf. 40 57 34 25

Jørgen Jacobsen.
Rævegade 10, j@hoekeren.dk
Tlf. 21 64 63 56

Johan Lindemann Larsen
Rævegade 8, jl@zoom.dk
Tlf. 40 14 75 32

Arup Sogn:

Jens Chr. Toft,
Gl. Feggesundvej 142, kktoft02@gmail.com
Tlf. 29 39 89 29

Stedfortræder: Emma Nielsen

Gravere

Øsløs Sogn:

Elisabeth Nielsen Søe
Skippergade 18, Øsløs
Tlf. 23 93 17 68

Vesløs Sogn:

Karina Bislev, Kirsebærvej 11, 7741 Frøstrup
Tlf. 51 51 46 33, k.bislev@yahoo.dk

Arup Sogn:

Per B. Poulsen
Gl. Feggesundvej 46
Tlf. 51 28 13 78

Kirkesangere

Dorthe Larsen
Tømmerbyvej 210, 7742 Vesløs
Tlf. 20 22 35 70

Kaja Andersen
Sdr. Øsløsvej 12, 7742 Vesløs
Tlf. 97 99 39 90

Torben Poulsen
Højstrupvej 128, 7742 Vesløs
Tlf. 97 99 36 80 / 61 72 03 49

Organist

Rasmus Lyngbye Søndergaard
Tlf. 36 20 11 46

Kirkebil: Har du behov for kørsel til kirke eller kirkegård så kontakt vores koordinator: Jørgen Jacobsen på tlf. 21 64 63 56. Kørslen er gratis indenfor vores sogne.

Tryk: Fjerritslev Tryk A/S

Redaktør: Sognepræsten

Deadline for indhold til næste kirkeblad er d. 17. april 2026. Sendes til IHD@km.dk.

Forside: Menigheden strømmer til gudstjeneste juleaftensdag i Øsløs Kirke..

Hjemmesiden for kirkerne på Hannæs:
Vesløskirke.dk

Ny hjemmeside – et fælles vindue til kirkelivet og fællesskabet på Hannæs

Vi er i fuld gang med at skabe en ny hjemmeside for Øsløs-Vesløs-Arup Kirker, og denne gang gør vi det i samarbejde med vores nabopastorat Tømmerby-Lild. Tanken er at samle kræfterne og **skabe et fælles digitalt samlingssted for hele Hannæs**, hvor både kirkeliv, kultur og lokale aktiviteter kan finde plads side om side.

Den nye hjemmeside ligger stadig på adressen: **www.vesløs.dk** – og tanken er at den skal være mere end blot et sted, hvor man kan finde gudstjenestetider og kontaktoplysninger. Vi ønsker, at den bliver et levende vindue ind til vores fællesskab, hvor man kan følge med i, hvad der sker i kirkerne, men også lige seke til det rige forenings- og kulturliv, der gør Hannæs til et særligt sted at bo.

I en tid, hvor mange små lokalsamfund kæmper for at holde sammen, betyder det meget, at vi viser os for hinanden og støtter op om det, der spirer lokalt. En fælles hjemmeside kan hjælpe med netop det: at binde trådene sammen, gøre det lettere at finde hinanden, og give nye



initiativer mulighed for at vokse frem.

Vi håber, at siden bliver et mødested på tværs af sogne og interesser, hvor man både kan finde praktiske oplysninger og mærke pulsen i lokalsamfundet.

Har du idéer, forslag eller kommentarer til hjemmesiden, **er du meget velkommen til at sende feedback til sognepræsterne**. Din stemme er vigtig – for det er sammen, vi skaber og holder liv i det fællesskab, som både kirken og Hannæs bygger på.

BABYSALMESANG

Der er Babysalmesang hver fredag formiddag

Det konkrete mødetidspunkt aftales efter det givne holds behov, men det er som regel kl. 10. Vi mødes Kirkevej 40, 7741 Frøstrup. Her har far og/eller mor mulighed for at få en musikalsk oplevelse med det lille barn (indtil ca. 12 måneder.) Det eneste, du/I skal medbringe, er jeres barn samt et blødt underlag, som barnet kan ligge på.



Det er gratis at deltage.

Kontakt organist i Tømmerby
Irene Søndergaard Christensen
(tlf. 2335 8767) for tilmelding og information om gældende tidspunkter.



Velkommen til vores nye organist

Vi glæder os over at kunne byde Rasmus Lyngbye Søndergaard velkommen som ny organist i Øsløs-Vesløs-Arup pastorat. Rasmus har allerede taget fat på arbejdet med stor energi og engagement og vil fremover have det musikalske ansvar i vores kirker.

Med sin levende forståelse af musikens rolle i kirkelivet, ser Rasmus kirkemusikken som både kunst, teologi og fællesskab – et sprog, der kan forene glæde, sorg og tro på tværs af generationer. Han kommer til at spille en central rolle i udviklingen af det musikalske liv i vores sogne, og vi ser frem til mange gode stunder med musik, sang og inspiration under hans ledelse.

Her fortæller Rasmus selv lidt om sin baggrund, sit syn på kirkemusikken og sin glæde ved at skulle være en del af vores menighed:

Mit navn er **Rasmus Lyngbye Søndergaard**, født den 2. december 1997.

Jeg er ansat som **organist** og har ansvar for **ledelsen af den musikalske aktivitet**.

Jeg er bosiddende i **Hanstholm**, hvor jeg bor sammen med min hustru, **Helena Lyngbye Søndergaard**.

Musikken udgør kernen i mit virke og min faglige identitet. Jeg opfatter musikken som et særligt udtryksmiddel, der har evnen til at formidle og forløse menneskelige erfaringer såsom **sorg, glæde og andre følelsesmæssige tilstande**. I denne forstand fungerer musikken både som

kunstnerisk udtryk og som eksistentielt sprog.

Ud over mit virke som organist fungerer jeg som **dirigent for Håndværkerkoret på Mors** og varetager aktuelt rollen som vikar for **Nordvestjysk Pigekor**. Herudover underviser jeg i **klaver, musikteori og beslægtede musikfaglige discipliner**.

Jeg ser med stor glæde frem til at bidrage aktivt til udviklingen af det musikalske liv inden for **de tre kirkers smukke rammer**. Det er min grundlæggende overbevisning, at **Evangeliet også forkyndes gennem musik og sang**, og at kirkemusikken udgør en væsentlig del af kirkens samlede vidnesbyrd.

Som kristen musiker lærer jeg mig teologisk og kunstnerisk op ad den bibelske forståelse af musikken som en del af skaberværket. Dette kommer blandt andet til udtryk i **Jobs Bog 38,7**, hvor det om skabelsen hedder:

”dengang morgenstjernerne sang i kor, og alle Guds sønner råbte af fryd.” (Job 38,7)

Dette vers understreger for mig, at musikken ikke blot er et menneskeligt anliggende, men en grundlæggende del af Guds skabende og lovprisende orden.



**Vi afholder velkomstreception for Rasmus
i forbindelse med gudstjenesten i Vesløs Kirke d. 8. marts kl. 10.30.**

Efter den musikalske gudstjeneste vil menighedsrådet byde alle deltagerne på Vesløs kro hvor det vil være muligt at få en snak med Rasmus og en bid brød.

Familiegudstjenesten

d. 3. søndag i advent

Tak for en smuk Luciagudstjeneste i Øsløs Kirke
Traditionen tro holdt vi også i år Luciagudstjeneste, denne gang i Øsløs Kirke. VNF's Luciabørn sørgede for, at det blev en rigtig smuk og stemningsfuld familiegudstjeneste – en af de aftener, hvor kirken for alvor blev fyldt af både lys, sang og fællesskab.

En særlig tak skal lyde til alle børnene, der med stor koncentration og glæde gik Luciaoptøget og sang de kendte sange så fint. I gjorde kirken levende og bragte det varme lys med jer ind i mørket – en påmindelse om, hvad adventstiden egentlig handler om.

Hjertelig tak til hver og én, der var med til at skabe en uforglemmelig Luciagudstjeneste i år. Sammen gjorde I en stor forskel og mindede os om, hvor stærkt fællesskabet står, når vi mødes i lysets tegn.



Livets begivenheder



Stort tillykke til Freja Bigum Langgaard Mikkelsen med dåben d. 9. august i Øsløs Kirke.



Stort tillykke til Astrid Lund Bundgaard med dåben d. 6. september i Arup Kirke.



Stort tillykke til Trine og Tom med vielsen d. 6. december i Arup Kirke

Guds nåde er en vintergæk

Når vinteren langsomt slipper sit tag, og de første vintergækker dukker frem af den kolde jord, minder naturen os om noget dybt evangelisk: livets sejrskraft midt i kulden. Det er netop dette billede, digteren Simon Grotrian bruger i sin salme "Guds nåde er en vintergæk", som vi i år har valgt at lade stå som et gennemgående tema for forårets gudstjenester og refleksioner.

Salmen taler på poetisk og gådefuld vis om Guds nåde som noget skrøbeligt, men livskraftigt. Vintergækken står dér – lille, hvid og bøjet – og alligevel er den den første til at bryde frosten. Den peger frem mod opstandelsen, men gør det i det skjulte, midt i fastetidens eftertanke. Som vintergækken ikke venter på varmen, men trodser frosten, sådan rækker Guds nåde ud, før vi selv er klar, før vi tror, vi fortjener den.

Grotrian forener det hverdagslige og det himmelske. Han skriver om angst og overflod, sorg og håb, smertens briller og englenes latter. Her bliver troen ikke et fjert ideal, men en bevægelse mellem mørke

og lys – mellem det menneskelige og det guddommelige. Guds nåde bliver ikke kun et ord, men en kraft, der spirer i os, også dér, hvor alt synes frossent.

Fastetiden kalder os netop til at give plads for denne spirekraft. Det er en tid, hvor vi stopper op, ser på det, der ligger under sneen – vores egen sårbarhed, vores længsel, vores uforløste håb – og tror på, at Gud kan lade noget nyt vokse frem.

Når vi i år lader "Guds nåde er en vintergæk" være en del af kirkens forår, er det, fordi den peger på nåden som livets første tegn. Ikke som en belønning, men som et løfte: at Gud allerede virker, dér hvor jorden endnu er kold, og hjertet stadig venter på forår.

Så lad os tage billedet med os ind i fastetiden – og måske endda plante en vintergæk som en lille påmindelse: Guds nåde spirer, selv i kulden.

For dem som er blevet nysgerrige, så er salmen både at finde i vores salmetillæg "100 salmer" (Nr. 826) og i højskolesangbogen (Nr. 276).

Menighedsrådsvalg til september

– tænk allerede nu over at være med.



I september afholder vi valg til menighedsrådet – det lokale nærdemokrati i folkekirken med stor indflydelse på, hvad der sker i vores kirker og lokalsamfund.

Menighedsrådet er med til at træffe beslutninger om budgettet og hvad vi skal bruge kirkeskatten til, det står for ansættelse af personale, samarbejde om aktiviteter samt kirkens rum og arrangementer som koncerter, foredrag, børne- og ungdomstilbud. Det sikrer også rammerne for vores kirker og kirkegårde og ikke mindst for kirke- og kulturlivet her på Hannæs. Menighedsrådet er som arbejdsgiver også med til at sørge for ordentlige forhold for alle vores højt skattede medarbejdere.

Du må allerede nu gerne begynde at overveje, om du eller nogen, du kender, vil være med til at løfte dette vigtige hverv og bidrage til at holde livet i kirken og fællesskabet levende. Valget finder sted i september, og det er en oplagt mulighed for at sætte dit aftryk på kirkens fremtid og værdier i vores sogn.

Konfirmanderne er godt på vej!

Vi har i år seks aktive og videbegærlige konfirmander her på Sydhannæs – en lille, men fantastisk flok unge mennesker, som møder op med både gode spørgsmål, grin og engagement. Sammen har vi gennem året talt om tro, liv og fællesskab, og det har været en fornøjelse at følge, hvordan de hver især har fundet deres egen stemme og deres eget forhold til kristendommen.

Nu nærmer konfirmationerne sig med hastige skridt, og forventningen begynder så småt at sitre. Kjoler og jakkesæt er på vej i hus, familierne planlægger dagen, og vi i kirken glæder os til at fejre dem – og til at give dem Guds velsignelse med på vejen.

Lørdag d. 2. maj kl. 11.00

konfirmeres følgende konfirmander i Øsløs Kirke:

Lian Ju-Won Pedersen Sekkelund

Lukas Jensen

Peter Dahlin Lisborg

Tobias Klitgaard Kristoffersen

Søndag d. 3. maj kl. 10.00

konfirmeres følgende konfirmander i Vesløs Kirke:

Caroline Spanggaard Agesen

Lærke Smed Andersen



Vi glæder os til at fejre jer alle sammen.

Skærtorsdagsgudstjeneste

- med efterfølgende fællesspisning på kroen

Torsdag d. 2. april kl. 16.00 Vesløs Kirke

Vi vil gerne invitere alle til en fantastisk hyggelig gudstjeneste med fællesspisning. Vi følger igen i år vores tradition med at holde gudstjeneste om eftermiddagen skærtorsdag og efterfølgende spise sammen på kroen. Som altid slutter Østerild pastorat sig til os og vores præster Inger Hørning og Steffen Bang vil stå sammen om gudstjenesten og det efterfølgende fælles arrangement på kroen.

Vi ser frem til at se jer på dagen, hvor vi starter med gudstjeneste i Vesløs Kirke kl. 16.00 og derefter begiver os i samlet flok til Vesløs kro, der som altid byder på en strålende påskebuffet.

Vi har en egenbetaling på 50 kr. Tilmelding er ikke nødvendig.

2. påskedag er konfirmandernes gudstjeneste

Mandag d. 6. april kl. 10.30, Øsløs Kirke

2. påskedag bliver en gudstjenestedag ud over det sædvanlige!

Denne formiddag er det nemlig konfirmanderne, der hjælper til og sætter deres præg på gudstjenesten. De er med til at vælge, hvad vi skal synge, bede og tale om, og vil sammen med præsten lede os gennem en gudstjeneste fyldt med både energi, eftertanke og unge perspektiver.

Efter gudstjenesten inviterer konfirmanderne til kirkekaffe i våbenhuset, hvor de også har forberedt en lille påskequiz for alle der har lyst til at deltage. Så kom og vær med, når vi fejrer opstandelsens glæde sammen med konfirmanderne.

Fælleshygge Storebededags-aften

– med foredrag, hveder og godt humør - Torsdag d. 30. april kl. 19.00 i Fælleshuset i Østerild

Med hveder og drikkevarer – entré 50 kr. Efter sidste års store succes gentager vi nu vores Store Bededags-arrangement – Som altid i samarbejde med Østerild, Hunstrup og Hjørdemål menighedsråd. Det bliver som altid en aften med fællesskab, grin og gode historier, og naturligvis med friskbagte hveder til. Aftenens foredrag holdes af sognepræsten, Steffen Bang Kristoffersen, som denne gang vil tage os med på en humoristisk og lidt skæv rejse gennem historien. Temaet er "Julens dage, som forsvandt i forbindelse med Store Bededags dannelse".

Som Steffen selv siger: "Det kan virke som om, jeg har fået en hjerneblødning og vil snakke om jul i slut april. Men man skal jo være lidt underlig for at være præst, og vi skal jo altid bære julen i vores hjerte. Jeg lover at forsøge at gøre det lige så godt som sidste år – om det så er godt eller skidt, må I afgøre. Om ikke andet kan man komme for hvederne!"

For at sikre, at der er hveder nok til alle, bedes man tilmelde sig senest d. 22. april til præsten på tlf. 24 23 00 88 eller mail: SBKR@KM.DK



Højskoledag

Lørdag den 18. april kl. 9.30-15, Kirsten Kjærs Museum.

Sognekirkerne og valgmenigheden på Hannæs byder atter til en lørdag med spændende foredrag, lækker frokost, samtale og fællessang i Johns Hall på Kirsten Kjærs Museum i Langvad. Vi starter dagen 9.30 med kaffe/te og rundstykker, hvorpå dagens foredrag begynder. Til frokost kl. 12 får vi en lækker tapas-buffet. Som altid på højskoledagen bliver der god tid til fællessang, gode samtaler, en kop kaffe/te og måske en gå-tur i museets dejlige omgivelser. Arrangementet slutter kl. 15.

Bindende tilmelding til jsho@km.dk / 23 31 54 02, senest 10. april. I mailen angives navn og kontaktoplysninger samt evt. hensyn, hvad angår frokosten. Deltagerpris, inkl. frokost: 200 kr. *Vi ser helst at der betales forud på Kontonummer: 9114 - 401 00 05766, alternativt MobilePay: 90 870 – husk at anføre Højskoledag + Navn.*



Friluftsgudstjeneste med hele Thisted provsti

Mandag d. 25. maj kl. 11.00 i Christiansgave, Thisted

Anden pinsedag rykker kirken ud i det fri, når den årlige friluftsgudstjeneste på tværs af sognene fejres under de grønne trækroner ved friluftsscenen i Christiansgave.

FDF-orkestret, Thisted Kirkes Dreng- og Mandskor, Nordvestjysk Pigeor, provstikoret ProCantis og børnekor fra hele provstiet medvirker sammen med præster, spejdere, FDF'ere og mange engagerede frivillige.

Dagens prædikant er Julius Bang Holst, sognepræst ved Tømmerby, Lild og Lildstrand Kirker.

Efter gudstjenesten fortsætter FDF-orkestret med at spille, mens vi nyder kaffe/te og kage i de grønne omgivelser - venligt medbragt og serveret af provstiets menighedsråd. Der er gode parkeringsmuligheder ved Bibliotekspladsen og Plantagepladsen. I tilfælde af regnvejrr flyttes gudstjenesten indenfor i Thisted Kirke.



INTERVIEW MED Gerda Fihl

Det er som om huset ligger midt på vejen, det gule hus, hvor der tidligere var en købmandsbutik – mon de stadig bor her – Ove og Gerda Fihl?

Sognebladet aftaler et besøg – dørklokken mangler batteri, og Gerda er i bad og hører intet, men en banken på ruden får Ove op fra lænestolen, og snart sidder også Gerda i den hyggelige stue.

Du er 88 år gammel, men du har også været barn engang?

Jeg er født og opvokset i Ilskov (mellem Herning og Karup). Døbt Gerda Vestergaard Jensen. Mine forældre var landmænd. Faktisk var min farfar en af de hedeboender, der med håndens kraft opdyrkede heden – så vi har altid avlet en masse kartofler. Gården var et større landbrug med 25 malkekøer, og hvad der ellers hørte til – tjenestefolk naturligvis.

Du gik så i skole i Ilskov?

Ja, faktisk har jeg kun gået i skole i 3½ år – hver anden dag i 7 år. Ja, GÅET i skole, det kan man sige – hen ad en markvej, et enkelt klasseværelse med kakkellovn og tørvekasse – men ikke al klogskab og uddannelse stammer fra lærebøger.

Så nåede du konfirmationsalderen.

Min mor var ikke rask, så der var brug for mig hjemme både ude og inde.



Efter et stykke tid kom jeg i lære i en skotøjsforretning, men måtte stoppe, da min mor døde.

Nu var det mig og min storesøster (som i dag er 95 år gammel), der i en periode passede det huslige og stod for malkningen. Det var godt nok med maskine, men vi skulle "malke efter" med hånden.

(Ældre læsere kan nok huske, at al mælk skulle ud, der kunne godt være lidt tilbage i en enkelt patte).

Også transportspandene til mejeriet skulle vi holde rene, men efter en henvendelse fra mejeriet

og en negl rundt i spandende, så var der en grund til den dårlige mælk – vi fik ikke ros!

Så er vi omkring dit 15. år.

Jeg var på Brejning efterskole, så et ophold hjemme, derefter Viborg Gymnastik Højskole og hjem igen. Min far var på det tidspunkt sognerådsformand, men måtte ikke køre bil, så jeg var ofte chauffør og har deltaget i mange sognerådsmøder!

Sognebladet mener, at nu skulle du bare finde en passende bondemand – eller?

Sådan blev det ikke. Jeg havde en ældre bror, der var brugsuddeler i Ilskov, og jeg var

begyndt at fumre rundt med en kommis (Ove). Min bror havde kontakt til personer i Thisted, og ad den vej kom vi i forbindelse med ejeren af købmandsbutikken i Øsløs.

Var det ikke lidt langt hjemmefra?

Det var fuldstændig vildt. Vi kendte intet til egnen. Prisen var kr. 50 000 plus varelageret. Det var mange penge. Familierne på begge sider måtte kautionere. Vi overtog butikken d. 1. maj 1959 og blev gift i Ilskov d. 17. maj samme år – ja, vi har holdt hinanden ud i 67 år!

Og et tilbageblik?

Det har været et fuldstændigt fantastisk liv, det må jeg sige. Der har ikke været trælse dage.

I stoppede i 1993, var det på grund af nedgangstider?

Ikke for os, vi tjente gode penge hver dag, og når udgifterne er mindre end indtægterne, så hænger det sammen, og det gjorde det for os.

Nej, Ove havde nået efterlønsalderen, og med de udvidede åbningstider, der bredte sig i samfundet både i hverdagen og i weekenderne, så blev det bare for meget for os.

I fik også børn?

Ja, 4 stk. - i dag er Birgitte 65, Anders 63, Thomas 59 og Henrik 58, og som sognebladet kan se på billederne, så er der kommet både børnebørn og oldebørn til – de tælles ikke kun på to hænder.

Sognebladet møder dig ofte i kirken og i friskolen i Øsløs – hvorfor skolen?

Det skal jeg sige jer – jeg elsker at se alle de børn sidde der på gulvet og synge eller høre på fortælling. Det er en stor tilfredsstillelse, jeg beundrer det, skolen giver de unge mennesker, de har behov for det. Jeg synes godt nok, de unge ellers fodres med spil, quiz og anden indholdsløs underholdning.

Og kirken?

Mine forældre gik i kirke, og vi børn blev spurgt, om vi ville med. Ingen tvang, ikke et religiøst hjem. Jeg tror, de havde det på samme måde, som jeg har det med det religiøse – der er et eller andet, som jeg ikke kan forklare, og det kan jeg godt bruge en time i kirken til at tænke over.

Og døden – når den tid kommer, - har vi reserveret plads på Øsløs kirkegård -og der slutter det.

Så er det tid at sige tak for samtalen, men på vej ud bemærkes, at Nordjyske ligger på stuebordet?

Ja, jeg elsker at hente avisen hver morgen, men på grund af tidligere problemer med hjernen, kan jeg ikke læse længere passager, men overskrifter og lidt tekst går an. Derfor er lydbøger i dag mit et og alt.

Sognebladet siger tak for samtalen til Ove og Gerda, et par, som for 67 år siden "indvandrede" til Hannæs og blev en værdsat del af egnen.

12 • Gudstjenester

Marts

Søndag d. 1. marts
2. søndag i fasten, Mark.

9,14-29
Arup Kirke kl. 9.00
V. Steffen Bang Kristoffersen

Søndag den 8. marts
3. s. i fasten, Joh. 8, 42-51
Vesløs Kirke kl. 10.30
med efterfølgende reception på Vesløs Kro.

Søndag den 15. marts
Midfastesøndag,
Joh. 6,24-35 (37)
Øsløs Kirke kl. 19.00
V. Julius Sebastian Bang Holst

Søndag den 22. marts
Mariæ bebudelses dag,
Luk. 1,46-55
Arup Kirke kl. 10.30

Søndag den 29. marts
Palmesøndag, Mark. 14,3-9
Øsløs Kirke kl. 10.30

April

Torsdag den 2. april
Skærtorsdag, Joh. 13,1-15
Vesløs Kirke kl. 16.00
Efterfølgende fællesspisning på Vesløs kro.

Fredag den 3. april
Langfredag, Luk. 23,26-49
Arup Kirke kl. 10.30

Søndag den 5. april
Påskedag, Matt 28,1-8
Vesløs Kirke kl. 10.30

Mandag den 6. april
2. påskedag, Joh. 20,1-18
Øsløs Kirke kl. 10.30
Konfirmanderne hjælper med gudstjenesten og er værter ved kirkekaffen.

Søndag den 12. april
1. s. e. påske, Joh. 21,15-19
Arup Kirke kl. 10.30

Søndag den 19. april
2. s. e. påske, Joh. 10,22-30
Vesløs Kirke kl. 10.30

Søndag den 26. april
3. s. e. påske, Joh. 14,1-11
Øsløs Kirke kl. 9.00
v. Julius Sebastian Bang Holst

Torsdag den 30. april
Storebededags aften
Østerild menighedshus kl. 19.30
Fælles arrangement med Hunstrup-Østerild-Hjærdemål kirker. Foredrag efterfulgt af hygge og hveder ad libitum.

Maj

Lørdag den 2. maj
Konfirmation
(Arup Kirke kl. 9.00)
Øsløs Kirke kl. 11.00

Søndag den 3. maj
Konfirmation
Vesløs Kirke kl. 10

Søndag den 10. maj
5. s. e. påske, Joh. 17,1-11
Arup Kirke kl. 10.30

Torsdag den 14. maj
Kristi himmelfarts dag, Luk. 24,46-53
Vesløs Kirke kl. 10.30

Søndag den 12. maj
6. s. e. påske, Joh. 17,20-26
Øsløs Kirke kl. 9.00
v. Steffen Bang Kristoffersen

Søndag d. 24. maj
Pinsedag, Joh. 14,15-21
Arup Kirke kl. 10.30

Mandag d. 25. maj
2. pinsedag, Joh. 6,44-51
Fælles gudstjeneste v. provstiet

Søndag d. 31. maj
Trinitatis søndag, Matt. 28,16-20
Vesløs Kirke kl. 10.30

Kørsel



Ønsker du kørsel til og fra en af vores kirker eller kirkegårde så kontakt vores koordinator, Jørgen Jacobsen, på tlf. 21 64 63 56.

Kom og strik med Strikkedamerne

Perlen hver tirsdag kl. 13.30-16.00

Strikkedamerne mødes en eftermiddag om ugen til hyggeligt samvær med snak, kaffe og kage over strikkepindene.

